证券代码: 600580 证券简称: 卧龙电驱 公告编号: 临 2025-053

## 卧龙电气驱动集团股份有限公司 关于选举职工董事的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

为符合《上市公司章程指引》《公司章程》关于董事会人员组成的相关规定,公司治理结构拟根据适用的法律、法规进行相应调整,卧龙电气驱动集团股份有限公司(以下简称"公司")董事会近日收到张文刚先生的辞职报告,申请辞去公司第九届董事会董事职务。

公司于 2025 年 07 月 12 日召开 2025 年第一次临时职工代表大会,经与会职工代表表决,同意选举张文刚先生(简历详见附件)为公司第九届董事会职工董事,任期与公司第九届董事会任期一致。

张文刚先生当选公司职工董事后,公司第九届董事会中兼任公司高级管理人员以及由职工代表担任的董事人数总计未超过公司董事总数的二分之一,符合相关法律法规的要求。

特此公告。

卧龙电气驱动集团股份有限公司 董事会 2025年07月15日

## 附件:

## 一、张文刚先生简历

张文刚, 男, 1979年出生, 华中科技大学工商管理硕士。2017年08月至2021年12月,任卧龙电气驱动集团股份有限公司大型驱动事业群总裁助理、副总裁兼中型事业部总经理; 2022年01月至今,任卧龙电气驱动集团股份有限公司副总裁。